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samo srčno dober duhovni ofe, marveč tu
i Ji moder voditelj, svetovalec in učitelj. Z 
bratskim hrvatskim narodom smo se ob 
tem grobu v vzajemni žalosti zbrali v duhu 
tudi Slovenci, ki pokojnemu hrvatskemu 
metropolitu mnogo dolgujemo. Saj je r a j 
ni zagrebški nadškof dr. Bauer slovenski 
narod — ne samo poedince iz njega, ka
kor pokojnega nadškofa dr. Jegliča — pri
srčno ljubil. Vsako leto je prihitel v slo
venske kraje (v Rogaško Slatino, Savinj
sko dolino i td.), kjer se je prav dobro po
čutil. Za pravice katoliških Slovencev se 
je zavzemal z isto prizadevnostjo, kot za 
pravice katoliškega hrvatskega naroda. 
Nevenljive pa so njegove zasluge za hr
vatski katolicizem, njegov razcvet in na
predek. Ko je bil leta 1879 v 23. letu živ
ljenja (rojen 11. januarja 1856) posvečen 
za duhovnika, je v raznih cerkvenih služ
bah svoje izredne duševne zmožnosti po
svečal časti Boga, obrambi cerkve in do
brobiti hrvatskega naroda. Kot bogoslov
ni profesor je poučeval bodoče duhovnike 
v krščanski filozofiji, kot pisatelj je v 
»Katoličkem listu« vodil duhovite borbe s 
hrvatskim liberalizmom, kot poslanec v 
hrvatskem deželnem zboru se je s svojim 
obsežnim znanjem krepk udejstvoval v 
borbi za politične in gospodarske pravice 
hrvatskega ljudstva. Leta 1911 je bil ime
novan za koadjutorja (pomočnika) za
grrbškemu nadškofu Posiloviču, katere
mu je po njegov : smrti leta 1914 sledil kot 
zagrebški nadškof. Celih 26 let je vodil 
zagrebške nadškofijo, usposobljen T tako 
visoko mesto po izrednih sposobnostih 
duha in bogatih darovih srca. Mnogo se je 
predvsem trudil za ljudsko r: 'Sveto, za 
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V ponedeljek 13. decembra so z veliko 
svečanostjo, dostojno za tako visoko do
stojanstvo, položili v grobnici prvostolne 
cerkve v Zagrebu k večnemu počitku telo 
hrvatskega metropolita, zagrebškega nad
škofa dr. Bauerja. Ob njegovi smrti ža
luje ne samo zagrebška nadškofija, ki je 
z njim izgubila izvrstnega nadpastirja, 
marveč celotna katoliška cerkev Jugosla
vije, ker je bil zagrebški nadškof kot pre
izkušeni cerkveni knez vodilna ossbnost 
med jugoslovanskimi škofi in predsednik 
škofovskih konferenc. Ob njegovem gro
bu je bil v žalosti zbran ves hrvatski na
rod, kateremu je bil pokojni nadškof no 



zdravega in krepkega telesa precej pešati. 
Vendar ni nobeden pričakoval, da bo ko
nec nastopil tako brzo. Ni ga pa našel ne
pripravljenega. V petek 26. novembra je 
iz rok svojega spovednika prejel zakra
ment sv. poslednjega olja. Spovedal se je 

tudi v petek 3. decembra ter je tudi na dan 
svoje smrti prejel sv. obhajilo. Umrl je v 
rokah svojega koadjutorja in naslednika 
nadškofa dr. Stepinca 7. decembra ob tri
četrt na štiri popoldne. 

Bog mu naj bo bogato plačilo! 


